



Café Oetter Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstraße 8, Bayreuth, Germany (+49)092126613,(+49)92126613





Eine umfangreiche Speisekarte von Café Oetter aus Bayreuth über alle **14** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Tâmara Serrano</u> an Café Oetter nicht mag: Gutes Gebäck! Das Publikum ist etwas in dieJahre geraten, stellt man leider an der Qualitätdes Cappuccinos fest - etwas sehr dünn undgeschmacklos. Sollte man doch besser beimItaliener genießen. <u>Weiterlesen</u>. Das Lokal und seine Räumlichkeiten sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen nutzbar. Im Café Oetter in Bayreuth wird zum Frühstück ein mannigfaltiger Brunch serviert, bei dem Du soviel Du willst schlemmen kannst, die Kunden bevorzugen insbesondere köstlichen **Säfte**. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfassende Auswahl an <u>Kaffee- und Tee-Spezialitäten</u> gibt, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Gerichte mit dazugehörigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

Café Oetter Speisekarte



Extras

GEKOCHTES EI

Toast

TOAST

Kleinigkeiten

CROISSANT

Juices small (0,31)

FRISCHER ORANGENSAFT

Heiße getränke

TEE

Coffee

CAPPUCCINO

Kaffee

KAFFEE

Folgende arten von gerichten werden serviert

TOSTADAS

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

ΕI

SCHINKEN

Getränke

ORANGENSAFT

ORANGENSAFT

ORANGENSAFT

SAFT

Café Oetter Speisekarte



Café Oetter

Bahnhofstraße 8, Bayreuth, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 07:00-18:00 Dienstag 07:00-18:00 Mittwoch 07:00-18:00 Donnerstag 07:00-18:00 Freitag 07:00-14:00 Samstag 08:00-18:00 Sonntag 09:00-18:00



Gemacht mit speisekarte.menu